

# Llamado para Aldea SOS en S. Ana

## Oportunidad para obra en favor de los niños



LLAMADO A GENEROSIDAD. Representantes de la fundación "SOS-Kinderdorf International", hacen un llamado a la conciencia, nacional y en principal al pueblo santaneco, para que donen un terreno, en el cual se pueda construir una "Aldea SOS Juan Pablo II", para albergar a los niños necesitados.

Manifiestan que la ciudad, de Santa Ana, fue escogida por el Papa Juan Pablo II, para que allí se funde la Aldea SOS, que llevará su nombre. Al centro, presbítero Flavián Mucci.

Un llamado a la conciencia nacional, a personas, instituciones privadas u oficiales, formulan los encargados de las obras sociales "Aldeas Infantiles SOS", para que regalen un terreno en la ciudad de Santa Ana, a fin de que allí se construya la "Aldea SOS Juan Pablo Segundo".

La fundación "SOS-Kinderdorf International", manifestó a Su Santidad Juan Pablo Segundo, que obsequiaría una Aldea "SOS", con el nombre del Sumo Pontífice, con la condición de que él escogiera la ciudad donde deberá construirse.

El Santo Padre pensó en la ciudad de Santa Ana, República de El Salvador, y allí está por iniciarse la obra, pero falta que alguna altruista persona, institución privada u oficial regale el terreno en un gesto de generosidad humana, que habrá de multiplicarse su prosperidad, porque la obra en sí, va dirigida a la protección de niños huérfanos salvadoreños.

Alguien habrá de decir "presente" en los próximos días, y particularmente en éstos que anteceden a la época de Navidad y Año Nuevo, recordando aquella frase inmortal del Hijo de Dios: "Dejad que los niños se acerquen a mí".

Indiscutiblemente, que si Jesús expuso a la posteridad su amor al género humano, y particularmente a la niñez, muchos buenos hombres, particularmente de la ciudad de Santa Ana, habrán de ofrecer la donación según

Pasa a la página 56

## Emboscada terrorista deja varios muertos

Emboscada contra efectivos militares, dejó saldo de un capitán, cinco guardias, dos policías, tres civiles y cinco terroristas muertos en el cantón Las Milpas, jurisdicción de San Agustín, departamento de Usulután, según informan autoridades de esa localidad.

Un camión transporte fue sorpresivamente atacado por terroristas, cuando pasaba sobre la carretera conduce a la men-

cionada población.

Los soldados y demás ocupantes del vehículo, que salieron ilesos, respondieron al fuego de los atacantes, cinco de los cuales murieron y otros lograron escapar.

El capitán fallecido es Mauricio Adalberto Munguía, según los datos que se nos proporcionaron en San Agustín. Algunos de los terroristas lesionados, lograron escapar auxiliados por otros terroristas.



ASESINADO. (Cojutepeque). El motorista Juan Domingo Duarte Alvarado, de 18 años, fue asesinado de varios balazos, por un grupo de sujetos desconocidos, que lo secuestraron de su casa el viernes.



AGRICULTOR (Armenia). En un cafetal de la finca El Zuncita, fue encontrado el cadáver del agricultor Jesús Portillo Nolasco, de 66 años. Fue muerto con arma blanca.

# Unidad de América para frenar a Cuba sugieren

La necesidad de la unidad hemisférica para combatir la intromisión de Cuba en los asuntos de América Central y el Caribe, dejó entrever Myles Frechette, Director de Asuntos Cubanos en la Secretaría de Estado de los Estados Unidos, en entrevista telefónica para diarios de Colombia.

Los países americanos, citó el funcionario norteamericano, disponen de varios recursos para dar a conocer al mundo la política cubana de desestabilización en el área.

El texto completo de la noticia es: "Washington.— Myles Frechette, Director de Asuntos Cubanos en la Secretaría de Estado, recalco la necesidad de la unidad hemisférica para hacer frente a los problemas planteados por Cuba en el Caribe y América Central.

Hablando por teléfono desde La Voz de América aquí, Frechette contestó a preguntas que le formularon periodistas colombianos desde Bogotá respecto a Cuba.

Frechette reiteró que el gobierno de Estados Unidos no tiene planes de intervención de tropas norteamericanas en el área, "y nunca pensamos en usarlas".

"Lo que está haciendo Cuba no se combate con tropas", dijo, "el esfuerzo debe partir de todo el hemisferio y los países afectados tienen diversas medidas a su alcance, aparte de las de orden militar, para dar a conocer al mundo la política cubana de desestabilización en el área del Caribe y América Central".

Al enumerar los recursos de que disponen esos países para hacer frente a esa política, Frechette citó el Foro que les proporciona la Organización de Estados Americanos. Y señaló que por pertenecer al Movimiento de Países Alineados, algunos países del área pueden utilizar también este Foro y los valiosos contactos

diplomáticos dentro del Movimiento.

Frechette manifestó que Estados Unidos está dispuesto a prestar ayuda económica a los países que se ven amenazados. Y destacó que el presidente Reagan

Pasa a la página 71

## Sin aparecer señorita que iba a graduación

(Cojutepeque). Nueve días tiene de haber desaparecido la señorita Angélica Luz Vanegas Campos, informa su familia residente en la colonia Fuentes, sin que la hayan podido encontrar.

Ella tiene dieciocho años de edad. Su desaparición ocurrió después de que ella saliera de su casa, el doce de diciembre, a eso de las dos de la tarde.

Se dijo que ella salió, con el propósito de asistir a una fiesta de graduación

de la Escuela de Aviación, que se realizaría ese día. Dijo que la han buscado, con familiares, en otros lugares, en centros hospitalarios, y no les dan contestación alguna de que haya sido vista.

Ella estudia primer año de bachillerato en Cojutepeque, se indicó. Su familia se encuentra preocupada, y pide que cualquier información al respecto, pueda ser proporcionada en la colonia Fuentes, Casa No. II.

## En finca El Zuncita matan a un agricultor

(Armenia). El agricultor Jesús Portillo Nolasco, de sesenta y seis años de edad, fue ultimado con arma blanca en El Zuncita, Armenia, al causarle profundas heridas, un individuo desconocido, informaron en esta ciudad las autoridades judiciales.

La víctima, era originaria de Sacacoyo, departamento de La Libertad. Según las indicaciones, el cadáver fue encontrado la semana recién pasada, en la finca El Zuncita, cantón Azacuapa, jurisdicción de Armenia, departamento de Sonsonate.

Las autoridades judiciales, le reconocieron heridas que le causaron la muerte. El hecho apuntado sigue bajo investigación por parte de las autoridades judiciales y policíacas correspondientes.



APROBADA LEY ELECTORAL TRANSITORIA. El viernes pasado tuvo efecto en Casa Presidencial el último Consejo de Ministros del año en curso, presidido, por — de izquierda a derecha— Dr. José Ramón Avalos Navarrete, Ing. José Napoleón Duarte (presidente), Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez (vicepresidente y comandante en Jefe de la Fuerza

Armada), Dr. José Antonio Morales Ehrlich y Dr. Pablo Mauricio Albergue (Ministro de la Presidencia). Fueron tratados temas de trascendental interés y fue aprobada por la Junta Revolucionaria de Gobierno la Ley Electoral Transitoria, para los comicios de Asamblea Nacional Constituyente, que tendrán lugar en marzo de 1982.